
 

HIRDETMÉNY 

a Fizetési moratórium meghosszabbításáról 
 

Tisztelt Ügyfelünk! 

Tájékoztatjuk, hogy az 536/2021.(IX.15.) Korm. rendelet, valamint a 6/2021. (IX.15.) MK 
rendelet módosította a fizetési moratóriumra vonatkozó szabályokat. 

A fenti Kormányrendelet értelmében a fizetési moratórium minden ügyfél tekintetében 
meghosszabbodik 2021. október 31. napjáig. 

2021. november 1-jétől azon vállalkozások jogosultak a fizetési moratóriumra, amelyeknek a 
tevékenységükből származó nettó árbevétele az erre vonatkozó nyilatkozatuk benyújtását 
megelőző 18 hónapban legalább 25%-kal csökkent, valamint a vállalkozás 2020. március 
18. és a kérelem benyújtásának napja közötti időszakban nem kötött kedvezményes 
gazdaságélénkítő hitel, illetve kölcsön felvételére vonatkozó új szerződést. 

Erre irányuló igényüket ügyfeleink 2021. október 1. napja és 2021. október 31. napja között 
jelezhetik, a 6/2021. (IX. 15.) MK rendelet 3. számú melléklete szerinti kérelem Bankunkhoz 
történő benyújtásával. Ezen ügyfeleink tekintetében 2021. október 31.-ét követően a 
moratórium meghosszabbodik 2022. június 30. napjáig.  

Azon ügyfeleinknek, akik jogszabály alapján jogosultak, de eddig nem éltek a fizetési 
moratóriummal, és most szeretnék igénybe venni ezt a lehetőséget, a fizetési moratórium 
igénybevételére vonatkozó szándékukat 2021. szeptember 30. napjáig írásban be kell 
jelenteniük Bankunknak.  

A kérelmet és nyilatkozatot cégszerűen vagy bankszerűen aláírva, szkennelve, pdf-ben a 
bank központi email címére (citiHu.documentation@citi.com) kell küldeni. 

Ezennel szintén tájékoztatjuk, hogy  

- amennyiben jelzi azon szándékát, hogy a moratóriumra tekintettel megállapított, annak 
során felhalmozódott kamat- és díjtartozását vagy annak egy részét egyösszegben meg 
kívánja fizetni, Bankunk e teljes vagy részleges előtörlesztésért, valamint a részleges 
előtörlesztés alapján esetleg szükségessé váló szerződésmódosításért nem számít fel 
díjat; 

- amennyiben jelzi azon szándékát, hogy a meghosszabbított futamidő mérséklése 
érdekében a moratórium alapján meghatározott új törlesztőrészlet összegénél 
magasabb összegű törlesztőrészlet megfizetését vállalja, Bankunk az erre tekintettel 
szükségessé váló szerződésmódosításért nem számít fel díjat.  

A fizetési moratóriummal kapcsolatos további információkat folyamatosan frissitjük, és 
elérhetővé tesszük honlapunkon. 

Tisztelettel: 

Citibank Europe plc Magyarországi Fióktelepe 


